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De voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal 

Postbus 20018 

2500 EA  DEN HAAG 

    

 

Datum 22 december 2011 

Betreft Vragen van het lid Elias over SIS Almere 

 

 

 

Hierbij zend ik u de antwoorden op de vragen van het lid Elias (VVD) over de 

Stichting Islamitische Scholen te Almere. De vragen hebben het kenmerk 

2011Z22046 en zijn ingezonden op 4 november 2011. 

De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, 

 

 

 

Marja van Bijsterveldt-Vliegenthart 
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2011Z22046 
 
Vragen van het lid Elias (VVD) aan de minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over 
fraude bij de Stichting Islamitische Scholen te Almere (ingezonden 4 november 2011) 
 
1 
Wanneer wordt de uitspraak verwacht van de rechtszaak die is aangespannen inzake de 
hoogte van de terugvordering bij Stichting Islamitische Scholen (SIS) te Almere naar 
aanleiding van vermeende wantoestanden? 1) 
 
De rechtbank Zwolle-Lelystad heeft op 7 november 2011 uitspraak gedaan en het beroep van 
Stichting Noor (de nieuwe naam van SIS) ongegrond verklaard.  
 
2 
Zolang er geen uitspraak is, ware het dan niet prudent indien de overheid in die zin 
terughoudendheid betracht bij het van overheidswege inhuren van de al dan niet vermeende 
verdachte totdat de rechter uitspraak heeft gedaan? 
 
De rechtszaak betreft het beroep dat Stichting Noor heeft ingesteld tegen een terugvordering 
door OCW. Het gaat om een zaak van OCW tegen het schoolbestuur. De suggestie dat er een 
zaak loopt tegen betrokkene klopt niet. Er is namelijk geen strafbaar feit gepleegd.  
 
Ter toelichting het volgende. Het schoolbestuur heeft in 2002 en 2003 betrokkene als 
medewerker op de loonlijst geplaatst, terwijl hij in werkelijkheid als zelfstandig adviseur 
werkte. Stichting Noor had betrokkene moeten betalen uit het budget voor materiële 
instandhouding. Door betrokkene op de loonlijst te plaatsen heeft Stichting Noor onterecht 
bekostiging ontvangen. Die bekostiging is teruggevorderd. Nadat de Auditdienst van OCW de 
onterechte aanstelling van betrokkene in 2007 ontdekte, is dit niet zonder gevolgen gebleven. 
Betrokkene was destijds in dienst als interim-bestuurder bij een islamitisch schoolbestuur. Het 
schoolbestuur betaalde zijn salaris met subsidie van OCW. OCW heeft betrokkene tekst en 
uitleg gevraagd over de bevinding van de Auditdienst. Betrokkene heeft vervolgens besloten 
zijn werkzaamheden als interim-bestuurder neer te leggen.  
 
1) Binnenlands Bestuur, ‘Puinruimer Islamscholen zelf in opspraak’, d.d. 07-10-2011 
 


